



# UPISI 2011.

Omot: Dark Matter Ring in Galaxy Cluster by NASA,  
ESA, M.J. Jee, H. Ford, Hubble site

Tehnička škola Čakovec, Sportska 5, HR - 40000 Čakovec, e-mail: tsck@tsck.hr  
tel. +385 (40) 32 85 22; fax. +385 (40) 32 85 21

© 2011. Autori. Sva prava pridržana.

računalstvo ■ strojarstvo ■ elektrotehnika

### UPISI 2011.

<b>PROGRAMI - ZANIMANJA</b>	<b>trajanje obrazovanja</b>	<b>bodovni prag za upis</b> (zbroj ocjena iz predmeta značajnih za upis i općeg uspjeha u 7. i 8. razredu)	<b>predmeti značajni za upis</b>
<b>Tehničar za računalstvo</b>	4 godine	44 boda	hrvatski jezik, strani jezik, matematika, fizika, tehnička kultura
<b>Računalni tehničar za strojarstvo</b>		44 boda	
<b>Tehničar za mehatroniku</b>		40 bodova	
<b>Elektrotehničar</b>		40 bodova	
<b>CNC operater</b>	3 godine	NEMA	hrvatski jezik, matematika, fizika, tehnička kultura
<b>Tokar</b>			
<b>Bravar</b>			
<b>Strojbravar***</b>			
<b>Limar</b>			
<b>Automehaničar</b>			
<b>Autolimar</b>			
<b>Autoelektričar</b>			
<b>Elektromehaničar</b>			
<b>Elektroinstalater</b>			

<b>POMOĆNI PROGRAM</b>	<b>TRAJANJE OBRAZOVANJA</b>
<b>Pomoćni bravar</b>	3 godine
<b>Pomoćni autolimar</b>	
<b>Pomoćni limar</b>	

\*\*\* **DEFICITARNO ZANIMANJE** (na Zavodu za zapošljavanje dobivate uputnicu za besplatni pregled kod liječnika na Medicini rada)

Dragi učenici, poštovani roditelji!

Izbor budućeg zanimanja sigurno je jedan od važnijih trenutaka u životu.

„Što izabrati?... Zašto?... Koliko je to važno za moju budućnost?...“ neka su od pitanja koja ovih dana vjerojatno „muče“ mnoge „osmaše“ i njihove obitelji. Tehnička škola Čakovec želi vam pomoći u dobivanju kvalitetnih odgovora.

Računala, mobiteli, TV, automobili, CNC strojevi, bicikl, sat... jednom riječju... sve je to TEHNIKA... Koristimo ih svakodnevno, ne razmišljajući o tome tko ih je stvorio? Znamo samo da nam je život teško zamisliti bez njih... Tehnička škola Čakovec nudi mogućnost obrazovanja i stjecanja ZNANJA neophodnih za stvaranje i korištenje tehničkih pomagala... Stručnjaci iz područja strojarstva, računarstva i elektrotehnike stvorili su sva navedena pomagala.

Tako je bilo jučer, tako je danas, a bit će i sutra ... ljudi koji imaju znanja bazirana na tehnicima osnova su za razvoj svakog društva. TEHNIKA je egzaktna, nedvosmislena, ali nadasve kreativna... i na kraju iskrena jer se uspjesi mjere s „radi ili ne radi“, a ljudi koji rade u tehnicima poprimaju prije spomenute osobine. Da, istina je, nema mnogo takvih ljudi, u medijima i nisu toliko popularni, ali su, unatoč tome, SRETNI jer uživaju u osmišljavanju naše budućnosti.

Gospodarstvu kraja u kojem živimo nedostaju kvalitetni kadrovi iz sektora: strojarstvo – računarstvo – elektrotehnika. Upisom i školovanjem u Tehničkoj školi Čakovec pomažete u smanjivanju tih nedostataka na zadovoljstvo svih – učenika, roditelja, zajednice.

Završetkom školovanja u Tehničkoj školi Čakovec za četverogodišnja zanimanja možete polagati državnu maturu, a usvojena znanja i postignuti rezultati prethodnih generacija naših učenika daju sigurnost da ćete upisati fakultete i visokoškolske ustanove u Republici Hrvatskoj, pa i šire. Za razliku od učenika iz gimnazija koji moraju polagati državnu maturu i nastaviti studiranje, učenici Tehničke škole Čakovec koji ne žele polagati državnu maturu stečenim znanjima i kompetencijama nakon srednje škole mogu se zaposliti.

Upisom u trogodišnja zanimanja dobivate znanja i sposobnosti neophodne za zaposlenje. Praktične vještine i iskustvo rada u licenciranim radionicama u kombinaciji sa školskim teoretskim znanjima najbolja su pretpostavka da ćete postati kvalitetni majstori.

Znanjem dobivenim u Tehničkoj školi Čakovec postajete uspješni i zadovoljni ljudi.

Imate mogućnost izbora, mogućnost pravilnog izbora. Na vama je odluka je li Tehnička škola Čakovec pravilan izbor.

Želimo vam najbolji odabir!